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Monteringsanvisningar

Montering
1. Parkera maskinen på en plan yta, sänk redskapet,

stäng av motorn, lägg i parkeringsbromsen och ta ut
nyckeln ur tändningslåset.

2. Ta bort eventuella bakre redskap.

3. Höj upp sätet.

4. Ta bort de tre skruvarna som fäster den bakre kåpan
vid ramen (Figur 1). Ta bort kåpan.

Figur 1
1. Bakre kåpa

5. Ta bort saxpinnen och sprintbulten som fäster
snabbkopplingssystemets adapterram vid rullplåten
och vrid adapterramen bort från maskinen(Figur 2).

Figur 2
1. Sprintbult 3. Snabbkopplingssystemets

adapterram
2. Saxpinne

6. Ta bort de fyra bultarna, brickorna och
flänsmuttrarna som fäster rullplåten vid ramen
(Figur 3). Spara rullplåten och fästbeslagen.

Figur 3
1. Bult, bricka och

flänsmutter för montering
(4 st)

2. Rullplåt
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7. Ta bort de tre huvudskruvarna med fläns som fäster
ljuddämparskyddet vid motorn (Figur 4). Ta bort
ljuddämparskyddet och avgasskyddet. Sätt tillbaka
huvudskruvarna med fläns på motorn.

Figur 4
1. Avgasskydd 3. Huvudskruv med fläns

(3 st)
2. Ljuddämparskydd

8. Ta bort de tre huvudskruvarna med fläns och
flänsmuttrarna som fäster ljuddämparskyddet vid
avgasskyddet (Figur 5). Spara avgasskyddet och två
av huvudskruvarna med fläns och flänsmuttrarna.

Figur 5
1. Avgasskydd 3. Huvudskruv med fläns och

flänsmutter (3 st)
2. Ljuddämparskydd

9. Ta bort skruven, distansbrickan och muttern som
fäster säteshållaren vid bärramens flik (Figur 6).

Figur 6
1. Skruv 3. Distansbricka
2. Hållare 4. Mutter

10. Använd de två översta hålen och montera det
nya ljuddämparskyddet löst på det befintliga
avgasskyddet med två huvudskruvar med fläns,
distansbrickor och flänsmuttrar. Placera fästbeslagen
i enlighet med Figur 7.

Figur 7
1. Nytt ljuddämparskydd 3. Huvudskruv med fläns och

flänsmutter (2 st)
2. Befintligt avgasskydd 4. Huvudskruv med fläns,

distansbricka och
flänsmutter (2 st)

11. Använd de yttre hålen och fäst ljuddämparskyddet
löst på avgasskyddet med de två huvudskruvarna
med fläns och flänsmuttrarna som du tog bort
tidigare. Placera skruvarna i enlighet med Figur 7.
Dra åt fästbeslagen som fäster skydden.
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12. För in den nya maskinskruven, den befintliga
säteshållaren och distansbrickan i bärramens flik
(Figur 8). Montera inte muttern ännu.

Figur 8
1. Skruv 3. Distansbricka
2. Hållare

13. Placera skyddsenheten så att monteringsflikarna
grenslar den övre rullplåtens monteringshål och
maskinskruven passar i det hålet på det bakre
skyddet. Montera skyddet löst på maskinskruven
med muttern (Figur 9).

Figur 9
1. Skyddsenhet

14. Fäst rullplåten och ljuddämparskyddets
monteringsflikar vid ramen med de fyra bultarna,
brickorna och flänsmuttrarna som du tog bort
tidigare (Figur 10). Dra åt skyddets alla fästbeslag.

Figur 10
1. Rullplåt 2. Ljuddämparskydd

15. Vrid skabbkopplingssystemets adapterram uppåt
och fäst den vid rullplåten med sprintbulten och
saxpinnen (Figur 11).

Figur 11
1. Sprintbult 3. Snabbkopplingssystemets

adapterram
2. Saxpinne

16. Sätt tillbaka den bakre kåpan på ramen med de tre
skruvarna som du tog bort tidigare.
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